
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

               __  сесія   VIII   скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я    ПРОЄКТ №_____ 

 
_________________                       Ужгород 

 

Про найменування  

нових вулиць міста 

 

 

Керуючись пунктом 41 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним 

особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, 

ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи 

рекомендації комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, 

провулків, проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста 

(протокол від 12.07.2021 № 5) та результати громадських слухань щодо 

упорядкування назв вулиць, провулків та площ міста 30.09.2021, 

 

міська  рада  ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати новим вулицям міста імена: 

- Юрія Бобика – кандидата медичних наук, доцента, лікаря;  

- Петра Скунця – письменника, журналіста, редактора, перекладача. 

 2. Управлінню програмного та комп’ютерного забезпечення (М. Урста) 

оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті Ужгородської міської ради. 

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови В. Пинзеника.    

 

 

Міський голова                                                                             Богдан АНДРІЇВ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

СУПРОВІДНА ЗАПИСКА  

до проєкту рішення  «Про найменування нових вулиць міста» 

 

 

Проєкт рішення «Про найменування нових вулиць міста» підготовлений 

на підставі звернень Закарпатського обласного товариства борців за 

незалежність України у ХХ столітті 23.06.2021 № 04, Закарпатської крайової 

організації Народного руху України 29.06.2021 № 28/06-21 та № 29/06-21, 

Карпатського університету імені Августина Волошина 23.06.2021 № 80/06-21 та 

№ 81/06-21, Єпархіального управління Мукачівсько-Карпатської єпархії ПЦУ 

23.06.2021 № 63/06-21 та № 64/06-21 щодо перейменування однієї з чільних 

вулиць / площ / скверу / парку міста в честь митрополита Василя Липківського / 

патріарха Мстислава Скрипника / Петра Скунця, а також Михайла Ганича / 

професора Миколая Бакшеєва / доцента Юрія Бобика розглянуті 12.07.2021 на 

засіданні комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, провулків, 

проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста (протокол 

№5). Комісією вирішено підтримати пропозицію щодо найменування нових 

вулиць міста іменами Юрія Бобика та Петра Скунця та відповідно до вимог 

Порядку найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, 

парків, скверів, тощо, розташованих на території м. Ужгород, в тому числі з 

врахуванням вимог п. 2.7, винести дані питання на громадські обговорення. 

Відповідно до вимог п. 2.7 Порядку найменування (перейменування) 

вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, тощо, розташованих на 

території м. Ужгород, Олена Скунць (дружина) 14.07.2021 надала письмову 

згоду найменувати нову вулицю міста іменем Петра Скунця. 
Бобик Юрій Юрійович (28.05.1926 – 05.11.2009) – кандидат медичних наук, доцент, 

в.о. зав. кафедри акушерства та гінекології УжНУ. 

У 1952 році із відзнакою закінчив медичний факультет Ужгородського державного 

університету, опісля продовжив навчання в аспірантурі з акушерства і гінекології при 

Ужгородському університеті у професора Бакшеєва М.С. У 1956 році, як перший аспірант 

професора, в Чернівцях захистив дисертацію, через рік йому присвоїли звання доцента. І з 

того часу 40 років працював в університеті на викладацькій роботі – спочатку асистентом, а 

потім доцентом, вів практичні заняття, читав лекції для студентів, в основному, з гінекології. 

Особливо любив займатися зі студентами 6-го курсу, що проходили протягом року 

спеціалізацію з акушерства та гінекології. Майже всі завідувачі відділеннями акушерства і 

гінекології центральних районних лікарень області вийшли з їхніх рядів. 

На науковій ниві працював з колективом кафедри акушерства і гінекології 

Ужгородського держуніверситету. Сам, а також у співавторстві написав біля 70 наукових 

праць, багато методичних розробок, що допомагали студентам вивчати теорію і практику 

акушерства та гінекології. Написав два посібники (практичні задачі з акушерства і 

гінекології), у яких зібрав і описав найбільш типові випадки хвороб. 

Скунць Петро Миколайович (20.05.1942 – 30.04.2007) – відомий український поет, 

фольклорист, краєзнавець, прибічник національного державотворення, один із організаторів 

Закарпатського обласного осередку Всеукраїнського товариства української мови, згодом 

перший очільник Закарпатської крайової організації Руху. Із початку 1990-х – редактор 

першої у краї незалежної газети «Карпатська Україна», лауреат Національної премії ім. 

Т.Г.Шевченка, письменник, журналіст (з 1964 – член Спілки журналістів), редактор, 



перекладач (з абхазької, азербайджанської, башкирської, білоруської, комі, молдавської, 

німецької, осетинської, російської, словацької, таджицької, татарської, угорської, чеської, 

чеченської мов). 

Автор збірок поезій. У його доробку близько чотирьохсот нарисів, інтерв'ю, 

літературно-мистецьких, критичних, публіцистичних, суспільно-політичних статей, рецензій. 

Протягом творчої діяльності Петро Скунць займався редакторською працею – упорядкував і 

відредагував близько півсотні книг. Йому належить поважне місце серед письменників 

Закарпаття XX століття. Він постав провідним поетом регіону й України як митець-

шістдесятник. Почесний громадянин міста Ужгорода. 

Згідно розпорядження міського голови 16.07.2021 № 363 «Про проведення 

громадського обговорення» з 19.07.2021 по 19.09.2021 проходили громадські 

обговорення щодо найменування однієї з нових вулиць міста іменами Юрія 

Бобика та Петра Скунця.  

Громадські слухання відбулися 30.09.2021, на яких підтримані пропозиції 

щодо найменування нових вулиць міста іменами Юрія Бобика та Петра Скунця. 

 

 

Начальник управління 

містобудування та архітектури                                     Олег БОРШОВСЬКИЙ 
 

Оксана Каліновська 616144 

 

  

 


